
САЖЕТАК  
ИЗВЕШТАЈА  КОМИСИЈЕ О ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА  

ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ   
 

I - O KOНКУРСУ 

Назив факултета:  Универзитет у Београду Пољопривредни факултет  
Ужа научна област: Наука о млеку 
Број кандидата који се бирају:  1 (један) 
Број пријављених кандидата:  1 (један)  
Имена пријављених кандидата:   Снежана Јовановић                                                         

 
II - О КАНДИДАТИМА 

1. Основни биографски подаци 

- Име, средње име и презиме:  Снежана (Томислав) Јовановић 
- Датум и место рођења: 06. 06. 1963. године, Сарајево, БиХ 
- Установа где је запослен:  Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет  
- Звање / радно место:  Ванредни професор 
- Научна област:  Наука о млеку 

 
2. Стручна биографија, дипломе и звања 

Основне студије: 
-  Назив установе:  Универзитет у Сарајеву, Пољопривредни факултет  
-  Место и година завршетка:  Сарајево, 1987. година 

Магистеријум: 
-  Назив установе:  Универзитет у Сарајеву, Пољопривредни факултет и  

                    Универзитет у Бањој Луци, Пољопривредни факултет  
-  Место и година завршетка:  Бања Лука, 1994. година 
- Наслов магистарске тезе: ”Утицај појединих фактора и технолошких операција у производњи 
киселинских сирева” 
- Ужа научна област:  Наука о млеку 

Докторат: 
- Назив установе: Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет  
- Место и година одбране: Београд, 2001. година 
-Наслов дисертације: ”Утицај образовања коагрегата протеина млека на веће искоришћење 
укупних протеина млека при производњи полутврдих сирева” 
- Ужа научна област: Наука о млеку 
Досадашњи избори у наставна и научна звања:   
Ванредни професор (2006. године), Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет 
Доцент (2001. године), Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет 
Асистент (1995-2001. године), Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет 
Асистент приправник (1988-1992. године), Универзитет у Сарајеву, Пољопривредни факултет



3. Објављени радови 

Име и презиме Звање у које се бира Ужа научна област  за коју се бира 
Снежана Т. Јовановић Редовни професор Наука о млеку 

Број публикација у којима је једини              
или први аутор 

Број публикација у којима је аутор, а није  
једини или први аутор Научне публикације 

пре последњег 
избора/реизбора 

после последњег 
избора/реизбора 

пре последњег 
избора/реизбора 

после последњег 
избора/реизбора 

Рад у водећем научном часопису међународног 
значаја објављен у целини - 2* 1* 1* 

Рад у научном часопису међународног значаја 
објављен у целини 1* - - - 

Рад у водећем  научном часопису националног 
значаја објављен у целини 4 - 11 - 

Рад у научном часопису националног значаја 
објављен у целини 16 4 45 15 

Рад у зборнику радова са међународног научног 
скупа објављен у целини - - 3 2 

Рад у зборнику радова са националног  научног 
скупа објављен у целини 4 2 14 5 

Рад у зборнику радова са међународног научног 
скупа објављен само у изводу (апстракт) - - 1 2 

Рад у зборнику радова са националног научног 
скупа објављен само у изводу (апстракт) 7 3 31 6 

Научна монографија  или поглавље у монографији 
са више аутора - - 10 1 

Број публикација у којима је једини              
или први аутор 

Број публикација у којима је аутор, а није  
једини или први аутор Стручне  публикације 

пре последњег 
избора/реизбора 

после  последњег 
избора/реизбора 

пре последњег 
избора/реизбора 

после последњег 
избора/реизбора 

Рад у стручном часопису или другој периодичној 
публикацији стручног или општег карактера - - - - 
Уџбенк, практикум, збирка задатака или поглавље 
у публикацији те врсте са више аутора - - - - 

Остале стручне публикације                                  
(пројекти, софтвер, друго) - - 3 2 
*Sensors 6, 1087-1101.; *Acta alimentaria, 34 (2), 105-112.; *Sensors 7, 371-383.; *Mljekarstvo (Croatia) 57(3), 169-193.; *Mljekarstvo  (Croatia) 61(2),135-144.    



4. Оцена резултата научног и истраживачког рада  

Научно-истраживачки рад кандидата у протеклом периоду је био врло интензиван и разноврстан. До 
сада је самостално или у сарадњи са другим ауторима објавила 196 научних радова, од чега 1  научну 
монографију и 1 научну књигу, а коаутор је 4 техничка решења и 1 патента. До избора у звање 
ванредног професора  кандидат је објавио 150 радова и 1 научну монографију, а после избора 44 рада и 
1 научну књигу. 
До избора у звање ванредног професора др Снежана Јовановић је објавила 1 монографију, 9 поглавља у 
монографији, 1 рад у водећем часопису међународног значаја, 1 рад у часопису међународног значаја,  
15 радова објављених у водећим часописима националног значаја, 61 рад у часописима националног 
значаја, 3 рада саопштена на скупу међународног значаја штампана у целини, 1 рад саопштен скупу 
међународног значаја штампан у изводу, 18 радова саопштених на скуповима националног значаја 
штампаних у целини и 38 радова саопштених на скуповима националног значаја штампаних у изводу.  
После избора у звање ванредног професора др Снежана Јовановић је објавила 1 научну књигу, 3 рада у 
водећем часопису међународног значаја, 19 радова у часописима националног значаја, 2 рада 
саопштена на скупу међународног значаја штампана у целини, 7 радова саопштених на скуповима 
националног значаја штампаних у целини, 2 рада саопштена на скупу међународног значаја штампана 
у изводу и 9 радова саопштених на скуповима националног значаја штампаних у изводу.  
У досадашњем периоду др Снежана Јовановић  је учествовала у реализацији 8 научно-истраживачких 
пројеката и то до избора у звање ванредног професора 6 и после избора у звање ванредног професора 2.  
Пројекти су финансирани од стране Министарства науке Републике Србије (1996-2011) и СиЗ-а за 
науку БиХ (1989-1992). У периоду 2002-2005. године била је руководилац Пројекта ”Стандардизација 
производње полутврдог сира на бази коагрегата протеина млека”( Б.Т.Н 351004.Б). 
Укупан коефицијент научне компетентности кандидата исказан кроз вредност коефицијента Р (према 
Критеријуму за стицање звања наставника на Универзитету у Београду, 2008) износи укупно 239,4. 
Др Снежана Јовановић је  рецензент бројних радова у часописима Мљекарство, Food Technology and 
Biotechnology, Економика пољопривреде, Journal Agricultural Science, Agricultural Scientific Journal, а 
рецензирала је и радове за XX и XXI Научно-стручну конференцију пољопривреде и прехрамбене 
индустрије у Неуму.  
Кандидат је уредник поглавља у Монографији “Аутохтони бели сиреви у саламури” и члан Уредничког 
одбора часописа Мљекарство, Загреб.  
 

5. Оцена резултата у обезбеђивању научно-наставног подмлатка  

У протеклом периоду кандидат др Снежана Јовановић  је руководила израдом  и учествовала као члан 
комисије за одбрану 45 дипломска рада. Ментор је 1 магистарске тезе, а била је члан комисије за оцену 
и одбрану 1 докторске дисертације, 2 магистарска рада и 1 специјалистичког рада. Кандидат активно 
учествује у поставци и реализацији специјалистичких радова, магистарских теза и докторских 
дисертација, које се раде у Одељењу за технологију млека. Поред наведених активности др Снежана 
Јовановић активно учествује у комисијама за оцену наставних, научних и стручних квалификација 
кандидата пријављених на конкурс за избор у звања: истраживач-сарадник (3), асистент (1), виши 
предавач (1), наставник (1). 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. Оцена резултата педагошког рада  

Од почетка рада на Пољопривредном факултету (1995.), а до акредитације Факултета кандидат др 
Снежана Јовановић  је држала вежбе из предмета Технологија пратећих производа у индустрији млека 
на четвртој години студија за студенте на групи за Технологију анималних производа (VII и VIII 
семестар-2 часа недељно). Школске 1995/96 године држала је вежбе из предмета Технологија млека на 
групи за Технологију анималних производа (VII семестар - 4 часа недељно и VIII семестар - 5 часова 
недељно). У периоду од 1995-2000. године држала је вежбе из предмета Производња млека на Одсеку 
за сточарство (V семестар-2 часа недељно). Од 2001. године држи предавања и вежбе из предмета 
Технологија пратећих у индустрији млека (VII и VIII семестар- 2 +2 часа недељно), а на  Одсеку за 
агроекономију држала је део наставе на предмету Основи технологије прехрамбених производа који се 
односи на Технологију млека. Ангажована је за извођење наставе на Пољопривредном факултету 
Универзитета у Источном Сарајеву, Република Српска, на предмету Мљекарство. Осим ангажованости 
на основним студијама, кандидат др Снежана Јовановић је активно учествовала у реализацији 
магистарских студија на Одсеку за прехрамбену технологију-Група за технологију анималних 
производа на предмету Хемија и физика млека. Након акредитације као ванредни професор, кандидат 
др Снежана Јовановић је ангажована на извођењу наставе на основним, дипломским, 
специјалистичким и докторским студијама на Одсеку за прехрамбену технологију. 
Након акредитације у оквиру основних академских студија изводи наставу на обавезном предмету 
Технологија пратећих производа у индустрији млека и изборном предмету Технологија сладоледа на 
Студијском програму Прехрамбена технологија-Модул Технологија анималних производа, и 
обавезном предмету Основи прехрамбене технологије на студијском програму Агроекономија. У 
оквиру дипломских академских студија ангажована је на предметима Технолошка и функционална 
својства млека, Виши курс технологије млека, Виши курс хемије и физике млека на Студијском 
програму Прехрамбена технологија-Модул Технологија анималних производа, а на специјалистичким 
академским студијама на истом студијском програму на предметима Концентровани, сушени и 
замрзнути производи од млека и Ферментисани производи од млека.У оквиру докторских студија на 
предметима Одабрана поглавља из хемије и физике млека и Одабрана поглавља из обраде и прераде 
млека на Студијском програму Прехрамбена технологија. 
На основу студентске анкете у следећим школским годинама (2006/07, 2007/08, 2008/9, 2009/10) др 
Снежана Јовановић  оцењена је високом оценом које се кретала 4,44-4,94 на Одсеку од за прехрамбену 
технологију и 4,50-4,80 на Одсеку за агроекономију. 

 
7. Оцена о ангажовању у развоју наставе и других делатности високошколске установе   

Кандидат савесно и успешно обавља све обавезе везане за реализацију наставног програма. Наставне 
активности у току семестра обавља према плану, уз настојање да студенти учествују активно у 
овладавању градива и на тај начин стекну знање и вештине неопходне за рад у пракси, али и за научни 
рад. У том смислу је осавремењен програм и начин извођења наставе из наведених предмета, како би 
студенти добили потпунију и јаснију слику технолошких процеса који се примењују у индустрији 
млека. Уз коришћење савремених метода у реализацији наставе, кандидат је унео и многа практична 
знања стечена у погонима индустрије млека. Кандидат је остварио добру сарадњу са колегама из 
других научно-истраживачких институција, као и са колегама из праксе.  
Кандидат је активно учествовао у организовању научних скупова чији је организатор био  
Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Симпозијум ''Млеко и производи од млека'' (2004-
2008), Симпозијум ''Производња и прерада млека'' (2000), Симпозијум прехрамбених технолога (1995, 
1998), као и научних скупова у региону Croatian Dairy Experts Symposium with international participation 
Ловран (2008), Опатија (2010), Међународни научни скуп Мултифункционална пољопривреда и 
рурални развој у Републици Српској, Јахорина (2007-2010). 
Др Снежана Јовановић је укључена у активности које доприносе унапређењу научне и наставне 
делатности на Пољопривредном  факултету Универзитета у Београду. Кандидат активно учествује у 
свим активностима Катедре за технологију анималних производа, нарочито у усавршавању свих 
облика наставе у складу са трансформацијом наставног процеса у изради планова и програма на свим 
студијским нивоима.  



III - ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 

 

Из приказа целокупне наставне, научне и стручне активности може се закључити да је др Снежана 
Jовановић показала висок ниво оспособљености и у досадашњем раду се истакла као одговоран и 
савестан научни радник, који улаже значајне напоре на унапређењу и осавремењавању наставног 
садржаја предмета које предаје. Учешће на пројектима, као и менторство и чланство у комисијама за 
израду дипломских, специјалистичких, магистарских и докторских дисертација указују на успешног 
наставника и истраживача. Посебну пажњу заслужује висок степен мотивисаности у извођењу наставе, 
што је од стране студената веома високо оцењено.  
Самостално и у сарадњи са другим ауторима је објавила 196 научних радова, од тога 1 научну 
монографију и 1 научну књигу, 5 радова у часописима међународног значаја и то 2 рада пре и 3 рада 
после избора у звање ванредног професора. 
У бројним активностима остварила је веома коректан однос са колегама из научне и стручне јавности, 
што је позитивно утицало на успостављање добре сарадње са другим научним институцијама у земљи 
и у региону. 
Увидом у конкурсни материјал и на основу изнетих података и анализе наставне, научно-истраживачке 
и стручне делатности др Снежане Jовановић, Комисија сматра да кандидат испуњава све услове 
прописане Законом о високом образовању и Статутом Пољопривредног факултета Универзитета у 
Београду и предлаже Изборном већу Пољопривредног факултета и Сенату Универзитета у Београду да 
се др Снежана Jовановић изабере у звање редовног професора за ужу научну област Наука о млеку. 
 
 
У Београду, 06. 06. 2011. године 
 
                                                                       

 
  ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ 

 
 
 
 

1. Др Огњен Маћеј, редовни професор  
Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет  
(ужа научна област: наука о млеку) 
  
 

2. Др Драгојло Обрадовић, редовни професор  
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